ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

О ПРЕКРАЩЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ ПУНКТА 6 ЧАСТИ 1 СТАТЬИ 73 АДМИНИСТРАТИВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОГО КОДЕКСА РА КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ НА ОСНОВАНИИ ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАНИНА АРТАКА ЗЕЙНАЛЯНА

Докладчик М. Топузян

Руководствуясь требованиями пункта 6 части 1 статьи 101, пунктов 2 и 6 статьи 32, пункта 1 статьи 60, части 1 статьи 69 Закона Республики Армения «О Конституционном Суде», Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ**:

- 1. Производство по делу об определении вопроса соответствия пункта 6 части 1 статьи 73 Административно-процессуального кодекса Республики Армении Конституции Республики Армения на основании обращения гражданина Артака Зейналяна прекратить.
- 2. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

30 ноября 2010 г. ПКС-927